

# ТЕАТР ИЗ КРЫМА

ЛУЧШИЕ спектакли текущего репертуара покажут ленинградцам артисты Крымского русского драматического театра имени М. Горького. Эта известная труппа, уже отпраздновавшая свое 150-летие, в третий раз приехала на гастроли в Ленинград.

Спектакль «Они были актерами», которым гости открыли вчера гастроль, можно назвать «автобиографическим». Он рассказывает о подвиге артистов-подпольщиков Крымского театра — героев Великой Отечественной войны.

Классика и современность соседствуют в обширной гастрольной программе театра. Ленинградцы первыми познакомятся с новой работой гостей — спектаклем «Своей дорогой» по пьесе молодого азербайджанского драматурга Р. Ибрагимбекова.

В течение месяца артисты из Симферополя будут работать на сцене Театра имени В. Ф. Комиссаржевской.

(ЛенТАСС)

Ленинградская правда

Ленинград